

# 今日济阳

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.7.21 星期五 读者热线: 96706

## 150余家企业筹集善款近750万元 山东首家省扶贫开发基金会县级办事处揭牌成立

本报7月20日讯(记者

梁越) 18日下午,山东省首家省扶贫开发基金会县级办事处——济阳办事处在该县为民服务中心三楼会议室正式揭牌成立。全县150余家企业筹集善款近750万元。

揭牌仪式上,相关负责人共同为山东省扶贫开发基金会济阳办事处进行了揭牌。垛石镇政府、济南祥顺置业有限公司、济南博纳置业有限公司、济南市安科安全科技中心分别代表慈善基金筹集单位、爱心企业作了典型发言。

据了解,山东省扶贫开发基金会是省委、省政府扶贫开发的公益募集平台,于2016年9月份揭牌成立。其宗旨是开展扶贫开发事业,落实精准扶贫任务,帮助贫困地区和贫困群众实现脱贫致富和持续发展,助力全省扶贫工作。工作的重点领域是健康脱贫、助学消贫、创业减贫、孝行齐鲁、灾害救援。

山东省扶贫开发基金会济阳办事处作为山东首家成立的县级办事处,不仅是济阳县动员社会各界参与扶贫开



县委书记孙斌(左一),市委副秘书长、市扶贫办主任吴兴金为山东省扶贫开发基金会济阳办事处揭牌。

发,推动脱贫攻坚的一项重要举措,也是为该县贫困群众摆脱贫困铺路、为社会各界参与扶贫开发搭建平台的一项实际行动,标志着济阳县的社会扶贫工作进入了一个新的阶段。

去年以来,全县各级各行业部门共计投资1.6亿元用于脱贫攻坚,资助困难学生4000余名,39个贫困村进行了村庄绿化,45个贫困村进行道路提升改造,104个贫困村实施了饮水安

全工程,353户贫困户实施危房改造,4000余名贫困群众参加就业培训,1355人实现就业脱贫。

揭牌仪式当天,全县共有152家企业、社会组织和爱心人士为省扶贫开发基金会济阳办事处进行了爱心捐赠,累计筹集善款近750万元。他们纷纷表示,以后将一如既往地尽最大努力支持济阳县扶贫工作,发动更多的社会力量参与到扶贫工作之中来。

### 又一项目落户崔寨

#### 怡亚通供应链整合物流基地项目签约

本报7月20日讯(记者 梁

越) 14日,怡亚通(山东)供应链整合物流基地项目签约仪式举行。据悉,该项目将落户省政府规划的全省第一家智慧物流小镇——崔寨镇。

据悉,深圳市怡亚通供应链股份有限公司是中国第一家上市供应链企业,主要为各类企业、客户、增值服务商、商店以及它们的消费者提供有竞争力的供应链解决方案、生态产品和服务。公司在2016中国企业家500强中排名第330位。

深圳市怡亚通物流有限公司是怡亚通供应链股份有限公司全资子公司,目前,怡亚通物流已成为覆盖全国范围、横跨B2B、B2C多个领域的综合性物流大平台,可在全国范围内提供一站式综合物流外包服务。

怡亚通(山东)供应链整合物流基地项目总投资2.8亿元人民币,实现“仓储、办公、配送、采集、交易、展示”六位一体

的一站式供应链整合集聚功能,提供物流服务、分销服务、金融服务、终端营销、增值服务等,构建产业升级的公共性服务平台,服务山东区域的品牌商、渠道商和中小零售商,致力于打造济南共享共赢的O2O供应链商业生态圈。

项目投入运营后,运营1年后,整体运营规模预计达到5亿—10亿元或5万—10万吨的商品流转;运营3年后,项目整体运营规模预计达到10亿—20亿元或10万—20万吨的商品流转。运营5年后,项目整体运营规模预计达到20亿—40亿元或20万—40万吨的商品流转。

该项目将落户省政府规划的全省第一家智慧物流小镇——崔寨镇,目前,该镇规划有占地面积12平方公里的翰迪物流园,盖世物流、佳怡物流、弘力物流等物流项目已经落户,该物流园已经成为济南及周边地区最重要的现代物流综合服务平台之一。



## 济阳海尔专卖店

### 2017年消夏节

summer

### VIP专场团购会

## 疯抢5小时

### 7月21日下午4:00~晚9:00

凭此单页进店可免费领取礼品



20年  
风雨同舟

一站式购齐  
服务更周到

您身边的电器专家

地址:韩家街路口 电话:84217889